
Perfil P1 a P20 P

na %

Católicos 50 53,76

Não Católicos 43 46,24

Total 93 100,00

na %

Sou o responsável 20 40,00

Esposa / Marido 14 28,00

Filho / Filha 10 20,00

Pai / Mãe 0 0,00

Sogro / Sogra 0 0,00

Nora / Genro 0 0,00

Sobrinha / Sobrinho 1 2,00

Outro 5 10,00

Total 50 100,00

na %

De 18 a 25 anos 6 12,00

De 26 a 40 anos 19 38,00

De 41 a 60 anos 18 36,00

60 anos ou mais 7 14,00

Total 50 100,00

na %

Masculino 23 46,00

Feminino 27 54,00

Total 50 100,00

Entrevistas realizadas com:

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Total de entrevistas realizadas

Qual é o seu grau de parentesco em relação 

ao responsável pelo domicílio?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Faixa etária dos entrevistados

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Sexo dos entrevistados

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P1 a P20 P

na %

Na cidade de São Paulo 28 56,00

No interior do Estado de São Paulo 5 10,00

Em outro Estado 15 30,00

Em outro País 2 4,00

Total 50 100,00

na %

Branca 37 74,00

Negra 4 8,00

Parda 9 18,00

Amarela 0 0,00

Indígena 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Analfabeto/a 0 0,00

Fundamental incompleto 1 2,00

Fundamental completo 6 12,00

Ensino médio incompleto 2 4,00

Ensino médio completo 18 36,00

Superior incompleto 1 2,00

Superior completo 17 34,00

Pós-graduação 5 10,00

Total 50 100,00

Onde você nasceu?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você se considera uma pessoa:

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Qual o seu grau de escolaridade?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P1 a P20 P

na %

Pobre 3 6,00

Classe média baixa 14 28,00

Classe média 33 66,00

Classe média alta 0 0,00

rica(o) 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 25 50,00

Não 25 50,00

Total 50 100,00

na %

Desempregado(a) 4 16,00

Aposentado(a) / Pensionista 14 56,00

Dona de Casa 6 24,00

Estudante 0 0,00

Outro motivo 1 4,00

Total 25 100,00

na %

Empregador/a 2 8,00

Trabalhador/a autônomo/a 8 32,00

Empregado/a com carteira assinada 11 44,00

Empregado sem carteira assinada 4 16,00

Faço bicos 0 0,00

Total 25 100,00

Você se considera uma pessoa:

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você trabalha (tem atividade econômica)?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Por que você não trabalha?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não trabalha.

No seu trabalho você é:

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que trabalha.
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Perfil P1 a P20 P

na %

Sim, muito 43 86,00

Sim, pouco 7 14,00

Não é importante 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Católica 50 53,76

Evangélica 17 18,28

Espírita 10 10,75

Muçulmana 0 0,00

Judaica 0 0,00

De Matriz Afro 0 0,00

Sem religião 7 7,53

Outra religião 9 9,68

Total 93 100,00

na %

Sim 29 67,44

Não 14 32,56

Total 43 100,00

A religião é importante em sua vida?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Qual é a sua religião?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos e Não Católicos

Já foi católico(a) no passado?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu não católico
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Perfil P1 a P20 P

na %

Por discordar de seus ensinamentos 9 31,03

Alguém me convenceu a deixar de ser 

católico/a
3 10,34

Não estava satisfeito/a na Igreja Católica 6 20,69

Teve problemas com alguém na Igreja Católica 2 6,90

Foi bem acolhido/a na outra igreja ou religião 9 31,03

Achei que a pregação é melhor na outra 

religião
5 17,24

Outro motivo 10 34,48

Nenhuma das alternativas 1 3,45

Total 29 100,00

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu sim, já foi católico no passado

Resposta múltipla

Aponte, por ordem de importância, os 3 

principais motivos que o levaram no passado 

a deixar, ou a não pertencer, a Igreja 

Católica. Em 1º lugar, em 2° lugar e em 3º 

lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 7 14,00

Não 43 86,00

Total 50 100,00

na %

Sim 31 62,00

Um pouco 15 30,00

Não 4 8,00

Total 50 100,00

na %

Sim 44 88,00

Não 6 12,00

Total 50 100,00

na %

Todos os dias 0 0,00

Aos domingos 16 32,00

Uma vez por semana 7 14,00

Duas vezes por semana 2 4,00

Uma vez por mês 1 2,00

Só nas grandes festas religiosas 10 20,00

Quase nunca 11 22,00

Não vou à Missa 3 6,00

Total 50 100,00

Você no passado professou outra religião que 

não a Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você pratica a sua fé católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você sabe o nome da sua paróquia de 

residência?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Com qual frequência você vai à Missa?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Na minha paróquia 24 51,06

Em outra paróquia 5 10,64

Não tenho preferência de paróquia 7 14,89

Não vou à Missa aos domingos 11 23,40

Total 47 100,00

na %

Leio todos os dias 6 12,00

Ao menos uma vez por semana 7 14,00

Ao menos duas vezes por mês 1 2,00

Muito pouco 21 42,00

Não leio 14 28,00

Não tenho Bíblia 1 2,00

Total 50 100,00

na %

Sim 40 80,00

Não 10 20,00

Total 50 100,00

na %

Sim 6 60,00

Não 4 40,00

Total 10 100,00

Você aos domingos vai à Missa em sua 

paróquia, ou em outra paróquia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente quem respondeu que vai à missa

Com qual frequência você lê a Bíblia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você fez a primeira comunhão?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gostaria de fazer a primeira comunhão?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não fez a Primeira Comunhão
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 33 66,00

Não 17 34,00

Total 50 100,00

na %

Sim 11 64,71

Não 6 35,29

Total 17 100,00

na %

Sim 25 50,00

Não 25 50,00

Total 50 100,00

na %

Sim 21 84,00

Não 4 16,00

Total 25 100,00

Você foi crismado?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gostaria de ser crismado?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não foi Crismado

Você possui o Catecismo da Igreja Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você conhece o Catecismo da Igreja Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não possui o Catecismo
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 18 36,00

Não 32 64,00

Total 50 100,00

na %

Sim 31 62,00

Não 19 38,00

Total 50 100,00

na %

Missões populares 2 4,00

Retiro, dias de formação 11 22,00

Encontros de jovens, casais 21 42,00

Romaria ou peregrinação 13 26,00

Círculo bíblico 11 22,00

Novena de Natal 26 52,00

Escola da Fé 3 6,00

Nunca participei de nenhuma dessas iniciativas 13 26,00

Total 50 100,00

Você já recebeu em casa a visita missionária 

de alguém da Igreja Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Já recebeu uma visita missionária de alguém 

de uma outra religião?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você participou de algumas das seguintes 

iniciativas de evangelização e formação 

cristã? (Leia para o entrevistado as 

alternativas. Nessa pergunta é possível ter 

mais de uma resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 30 60,00

Não 5 10,00

Não sei 15 30,00

Total 50 100,00

na %

Sim 26 52,00

Não 3 6,00

Não sei 21 42,00

Total 50 100,00

na %

Sim, muito 47 94,00

Sim, pouco 3 6,00

Não 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 39 78,00

Sim, pouco 7 14,00

Não gosto 4 8,00

Total 50 100,00

Você acha que há Missas suficientes em sua 

paróquia/comunidade aos domingos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que há Missas suficientes em sua 

paróquia/comunidade durante a semana?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que a homilia (sermão) na Missa é 

importante? Muito, pouco ou não?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gosta da homilia (sermão) dominical na 

igreja que frequenta?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Não entendo o que o padre diz 0 0,00

A homilia é muito confusa 0 0,00

Não trata das leituras da missa 0 0,00

É muito longa 0 0,00

Precisaria ser melhor preparada 1 25,00

O som é muito ruim 0 0,00

Nenhuma das alternativas 3 75,00

Total 4 100,00

na %

Que explique a Palavra de Deus 33 71,74

Que mostre como deve ser vivida a fé 24 52,17

Que leve a agradecer, louvar e crer em Deus 19 41,30

Que fale com clareza 34 73,91

Que seja bem preparada 21 45,65

Nenhuma das alternativas 1 2,17

Total 46 100,00

Indique, por ordem de importância, os 3 

motivos pelos quais você não gosta da 

homilia (sermão): Em 1º lugar, em 2° lugar e 

em 3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não gosta da homilía

Resposta múltipla

Indique, por ordem de importância, as 3 

qualidades de uma homilia (sermão): Em 1º 

lugar, em 2° lugar e em 3º lugar? (Mostre as 

alternativas para o entrevistado, deixe que 

ele as leia e pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla
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Perfil P21 a P109 P

na %

A missa de domingo na paróquia 26 52,00

A pastoral da qual participo 13 26,00

A Missa pela TV 22 44,00

A Missa pelo rádio 3 6,00

Algum outro programa religioso pela TV 8 16,00

Algum outro programa religioso pelo Rádio 2 4,00

Matérias sobre a Igreja e a fé, pela Internet e 

Mídias sociais
4 8,00

Matérias sobre religião e Igreja na imprensa 

escrita (jornal, livro, revistas…)
9 18,00

Nenhuma das alternativas 13 26,00

Total 50 100,00

na %

Sim 18 36,00

Não 32 64,00

Total 50 100,00

na %

Sim 18 36,00

Não 32 64,00

Total 50 100,00

O que mais ajuda a você a se manter unido à 

Igreja Católica: Em 1º lugar, em 2° lugar e em 

3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla

Você leu algum livro católico durante o 

último ano?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você lê jornais ou revistas da Igreja Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 26 52,00

Não 24 48,00

Total 50 100,00

na %

Sim 7 14,00

Não 43 86,00

Total 50 100,00

na %

Sim 3 6,00

Não 47 94,00

Total 50 100,00

na %

Sim 25 50,00

Não 25 50,00

Total 50 100,00

Você conhece o Jornal 'O São Paulo', da 

Arquidiocese de São Paulo?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você ouve a Rádio 9 de Julho?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acessa o portal da Arquidiocese de São 

Paulo na Internet?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você leu algum documento do Papa nos 

últimos 5 anos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 36 72,00

Não 14 28,00

Total 50 100,00

na %

Muito 5 13,89

Pouco 31 86,11

Total 36 100,00

na %

Sim 7 14,00

Não 43 86,00

Total 50 100,00

na %

Sim, inteiro 36 72,00

Sim, uma parte 10 20,00

Não sei recitá-lo 4 8,00

Total 50 100,00

Você conhece os ensinamentos do Papa 

Francisco?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você conhece muito ou pouco os 

ensinamentos do Papa Francisco?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que conhece os ensinamentos do Papa Francisco

Você conhece algum documento da 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil 

(CNBB)?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você sabe recitar o Creio em Deus Pai?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 50 100,00

Não 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 50 100,00

Não 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 13 26,00

De vez em quando 21 42,00

Não costumo 16 32,00

Total 50 100,00

na %

Sim 36 72,00

De vez em quando 10 20,00

Não 4 8,00

Total 50 100,00

Você sabe rezar o Pai Nosso?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Sabe rezar a Ave Maria?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você costuma rezar em família?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você costuma rezar ao se levantar e ao se 

deitar?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 23 46,00

Não todos 17 34,00

Não sei 10 20,00

Total 50 100,00

na %

Sim 41 82,00

Não todos 9 18,00

Não sei 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 49 98,00

Não 1 2,00

Talvez 0 0,00

Total 50 100,00

na %

Sim 31 62,00

Não 6 12,00

Talvez 13 26,00

Total 50 100,00

Você sabe quais são os sete Sacramentos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você sabe quais são os 10 Mandamentos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha importante seguir na sua vida os 

mandamentos de Deus?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gostaria de conhecer melhor a fé 

católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 34 68,00

Não 16 32,00

Total 50 100,00

na %

Catequese para adultos 24 70,59

Estudos bíblicos 21 61,76

Retiro 5 14,71

Peregrinação 3 8,82

Encontros de formação 12 35,29

Grupo de Oração 22 64,71

Nenhuma das alternativas 1 2,94

Total 34 100,00

na %

Sim 15 30,00

Não 30 60,00

Não, mas gostaria de participar 5 10,00

Total 50 100,00

Gostaria de participar de iniciativas para 

conhecer melhor a sua fé católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Indique, por ordem de preferência, 3 

iniciativas que gostaria de participar: Em 1º 

lugar, em 2° lugar e em 3º lugar? (Mostre as 

alternativas para o entrevistado, deixe que 

ele as leia e pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que gostaria de participar de iniciativas para conhecer melhor a fé 

católica

Resposta múltipla

Você participa de algum Movimento ou 

Associação Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 32 64,00

Não 18 36,00

Total 50 100,00

na %

Pelo dízimo 12 37,50

Pelas coletas nas celebrações e Missas 23 71,88

Faço doações para as obras de caridade 15 46,88

Outra 4 12,50

Total 32 100,00

na %

Sim 44 88,00

Não 0 0,00

Não sei 6 12,00

Total 50 100,00

na %

Sim 19 38,00

Não 31 62,00

Total 50 100,00

Você tem o costume de ajudar 

economicamente a Igreja?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Qual a sua forma de contribuição? (Leia para 

o entrevistado as alternativas. Nessa 

pergunta é possível ter mais de uma 

resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que tem o costume de ajudar a Igreja

Resposta múltipla

Você acha importante apoiar o trabalho 

missionário da Igreja?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você recebe notícias, informações ou 

comunicados da Igreja?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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na %

Pela participação na Paróquia 13 68,42

Pelos Meios de Comunicação (Rádio, TV, 

Internet e Redes Sociais…)
13 68,42

Através de Movimentos e Pastorais da Igreja 10 52,63

Através de leituras e estudo pessoal 4 21,05

Pelo exemplo de pessoas 7 36,84

Nenhuma das alternativas 1 5,26

Total 19 100,00

na %

Sim 35 70,00

Não 15 30,00

Total 50 100,00

na %

Ao menos uma vez por mês 0 0,00

Diversas vezes ao ano 5 10,00

Ao menos uma vez por ano 9 18,00

Fico anos sem confessar 14 28,00

Nunca me confesso 22 44,00

Total 50 100,00

Indique, por ordem de importância, os 3 

principais meios pelo qual você recebe a 

mensagem da Igreja: Em 1º lugar, em 2° lugar 

e em 3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que recebe notícis/informações

Resposta múltipla

Você acredita no perdão dos pecados através 

da confissão?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você se confessa?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Casado no civil e na Igreja 17 34,00

Casado só na Igreja 0 0,00

Casado só no civil 2 4,00

Separado/a 3 6,00

Convive sem casamento 7 14,00

Vive em segunda união 0 0,00

Terceira união 0 0,00

Viúvo/a 1 2,00

Não sou casado 20 40,00

Total 50 100,00

na %

Sim 31 62,00

Não 19 38,00

Total 50 100,00

na %
Sim, todos foram batizados na Igreja Católica 

Apostólica Romana
25 80,65

Nem todos foram batizados na Igreja Católica 

Apostólica Romana
1 3,23

Não foram batizados na Igreja Católica 

Apostólica Romana
5 16,13

Total 31 100,00

na %

Sim 28 90,32

Não 3 9,68

Total 31 100,00

Você é: (Entrevistador leia as alternativas)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você tem filhos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Seus filhos foram batizados na Igreja Católica 

Apostólica Romana?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu que tem filhos

Você acha importante que seus filhos 

também sejam católicos?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu que tem filhos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 22 70,97

Não 6 19,35

Meus filhos ainda não completaram 8 anos 3 9,68

Total 31 100,00

na %

Sim 27 87,10

Não 4 12,90

Total 31 100,00

na %

Sim 43 86,00

Não 0 0,00

Talvez 7 14,00

Total 50 100,00

na %

Sim 48 96,00

Não 1 2,00

Talvez 1 2,00

Total 50 100,00

Se seus filhos estão acima de 8 anos, eles 

frequentaram ou frequentam a catequese?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu que tem filhos

Seus filhos já aprenderam a rezar?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu que tem filhos

Se houvesse alguém gravemente doente em 

sua família, você gostaria que o padre fosse 

rezar pelo doente?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você considera importante fazer oração pelos 

falecidos na hora do funeral?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM
PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 48 96,00

Não 0 0,00

Tenho dúvidas 2 4,00

Total 50 100,00

na %

Sim 35 70,00

Não 5 10,00

Tenho dúvidas 10 20,00

Total 50 100,00

na %

Sim 32 64,00

Não 18 36,00

Total 50 100,00

na %

Amar a Deus 46 92,00

Amar ao próximo 44 88,00

Ser honesto e justo 38 76,00

Ser fiel no casamento 6 12,00

Ter paciência com as pessoas 12 24,00

Ser trabalhador 2 4,00

Total 50 100,00

Você acredita na ressurreição de Jesus Cristo?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM
PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acredita na nossa ressurreição após a 

morte e na vida eterna?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM
PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você tem algum Santo(a) de sua especial 

devoção?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM
PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Indique, por ordem de importância, as 3 

virtudes que você considera mais importantes 

na vida do cristão: Em 1º lugar, em 2° lugar e 

em 3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla
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na %

Sim 40 80,00

Não 10 20,00

Total 50 100,00

na %

É um pecado grave 18 36,00

É um pecado leve 5 10,00

É apenas uma falta de caráter 27 54,00

Total 50 100,00

na %

Dar comida aos pobres 30 60,00

Visitar os doentes 16 32,00

Visitar os encarcerados 0 0,00

Dar roupas aos pobres 35 70,00

Abrigar a quem está sem casa 2 4,00

Dar bons conselhos 28 56,00

Rezar pelos outros 38 76,00

Consolar os enlutados 15 30,00

Não pratico 0 0,00

Total 50 1,00

na %
Sim 26 52,00

Não 10 20,00

Raramente 14 28,00

Total 50 100,00

Você acha que ser desonesto é o mesmo que 

ser corrupto?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Como você avalia a desonestidade? (Leia as 

alternativas)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Qual/quais das seguintes obras de 

misericórdia você costuma praticar? (Leia 

para o entrevistado as alternativas. Nessa 

pergunta é possível ter mais de uma 

resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla

Você costuma dar esmolas?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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Perfil P21 a P109 P

na %

Sim 31 62,00

Não 19 38,00

Total 50 100,00

na %

Sim 18 36,00

Não 32 64,00

Total 50 100,00

na %

Colaboro com Cesta básica 6 33,33

Colaboro com Creche 4 22,22

Colaboro com doação de Alimentos e Roupas 

para os pobres
15 83,33

Dou Almoço e/ou jantar para os pobres 1 5,56

De outros modos 6 33,33

Não colaboro 0 0,00

Total 18 100,00

na %

Pobres 37 74,00

Doentes 31 62,00

Dependentes químicos 24 48,00

Presos 13 26,00

Pessoas em situação de rua 36 72,00

Total 50 100,00

Você conhece algum trabalho de caridade 

social de sua paróquia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você costuma colaborar com algum trabalho 

de caridade social da sua paróquia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Indique quais. (Leia para o entrevistado as 

alternativas. Nessa pergunta é possível ter 

mais de uma resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que costuma colaborar com trabalho de caridade social

Resposta múltipla

No seu modo de ver, por quem a sua 

paróquia deveria fazer mais? (Leia para o 

entrevistado as alternativas. Nessa pergunta 

é possível ter mais de uma resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Resposta múltipla
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na %

Sim 20 40,00

Não 14 28,00

Talvez 15 30,00

Não sei 1 2,00

Total 50 100,00

na %

Sim 20 40,00

Não 14 28,00

Talvez 15 30,00

Não sei 1 2,00

Total 50 100,00

na %

Sim 10 20,00

Não 24 48,00

Talvez 14 28,00

Não sei 2 4,00

Total 50 100,00

na %

Sim 36 72,00

Não 5 10,00

Não sei 9 18,00

Total 50 100,00

Você estaria disposto(a) a se envolver em 

alguma ação de voluntariado social?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gostaria de se envolver em algum 

trabalho social na sua paróquia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você gostaria de participar de algum trabalho 

pastoral na Igreja?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que o católico deve se interessar 

pela política?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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na %

Sim 35 70,00

Não 2 4,00

Não sei 13 26,00

Total 50 100,00

na %

Sim 6 12,00

Não 44 88,00

Total 50 100,00

na %

Sim 49 98,00

Não 0 0,00

Não sei 1 2,00

Total 50 100,00

na %

Sim 41 82,00

Não 6 12,00

Não sei 3 6,00

Total 50 100,00

na %

Sim 34 68,00

Não 9 18,00

Não sei 7 14,00

Total 50 100,00

Você acha que a Igreja está ajudando a 

promover uma sociedade melhor?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você participa de algum trabalho ou ação 

comunitária no seu bairro?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você considera a família importante para a 

sociedade?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que a Igreja deve continuar a 

propor e a defender a família e o casamento 

entre um homem e uma mulher?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que a Igreja deva defender e 

valorizar a vida humana, desde a concepção 

até a morte natural - ser contra o aborto e 

contra a eutanásia?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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na %

Sim 27 54,00

Não 10 20,00

Não sei 13 26,00

Total 50 100,00

na %

Sim 38 76,00

Não 4 8,00

Não sei 8 16,00

Total 50 100,00

na %

Sim 45 90,00

Não 5 10,00

Total 50 100,00

na %

Sim 38 76,00

Não 12 24,00

Total 50 100,00

Você se considera um bom católico?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM
SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você pensa que as crianças e os jovens de 

famílias católicas deveriam ter formação 

religiosa católica na escola?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Em sua casa, você possui algum sinal religioso 

católico, como a cruz, alguma imagem ou 

quadro sagrado?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Costuma ter consigo algum sinal sagrado 

(cruz, imagem, terço, medalha)?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos
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na %

Sim 35 70,00

Não 4 8,00

Raramente 11 22,00

Total 50 100,00

na %

Sim 49 98,00

Não 1 2,00

Total 50 100,00

na %

Pelas missas e celebrações 41 83,67

Pelo atendimento aos pobres e doentes 28 57,14

Pela homilia do padre 18 36,73

Pela beleza do templo 3 6,12

Pela segurança que dá ao povo 9 18,37

Por que é lugar de agregação do povo e de 

vida comunitária
33 67,35

Nenhuma das alternativas 2 4,08

Total 49 100,00

Você fala de sua fé e religião com outras 

pessoas?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Você acha que sua paróquia tem importância 

para o bairro?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Indique, por ordem de importância, os 3 

motivos pelos quais a paróquia é importante 

para o bairro: Em 1º lugar, em 2º lugar e em 

3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: Somente para quem respondeu que acha que a paróquia tem importância para o bairro

Resposta múltipla
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na %

Sim 8 16,00

Não 42 84,00

Total 50 100,00

na %

Para aderir a outra igreja ou religião 3 37,50

Porque tenho dúvidas de fé 1 12,50

Porque não aceito algumas doutrinas da Igreja 

Católica
6 75,00

Porque fui tratado mal por alguém da Igreja 

Católica
3 37,50

Total 8 100,00

na %

Porque nasci e cresci nessa Igreja 34 80,95

Ela me oferece a fé verdadeira e segura 25 59,52

Por causa de Nossa Senhora 11 26,19

Por causa da Eucaristia/Missa e da Confissão 18 42,86

Por causa dos valores que a Igreja Católica 

defende e ensina
19 45,24

Nenhuma das alternativas 1 2,38

Total 42 100,00

Você já pensou alguma vez em abandonar a 

Igreja Católica?

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base: Católicos

Por quais motivos você já pensou em 

abandonar a Igreja Católica? (Leia para o 

entrevistado as alternativas. Nessa pergunta 

é possível ter mais de uma resposta)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Resposta múltipla

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que já pensou em abandonar a Igreja Católica

Resposta múltipla

Por quais motivos você continua firme na 

Igreja Católica: Em 1º lugar, em 2º lugar e em 

3º lugar? (Mostre as alternativas para o 

entrevistado, deixe que ele as leia e 

pergunte.)

REGIÃO EPISCOPAL BELEM

SETOR BELEM

PARÓQUIA N S DO BOM CONSELHO

Fonte: Questionário estruturado e elaborado pela Arquidiocese de São Paulo

Base reduzida: somente para quem respondeu que não pensou em abandonar a Igreja Católica
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